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宿迁市市直初中2007～2008学年度七年级第一学期期末考试
数学试卷

试卷满分（120分）    考试时间（100分钟）
一、选择题（每小题3分，共8题，合计24分）
1．
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2．把代数式“ 
[image: image4.wmf]2
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”用文字语言叙述，其中表述不正确的是（    ）

A．比
[image: image5.wmf]x

的倒数小2的数    B．
[image: image6.wmf]x

与2的差的倒数   

C．
[image: image7.wmf]x

的倒数与2的差      D．1除以
[image: image8.wmf]x

的商与2的差

3．下列四个运算中，结果最小的是（     ）
A．1＋（－2）    B．1－（－2）  C．1×（－2）   D．1÷（－2）

4．已知单项式
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5．下列各式中，去括号正确的是（     ）
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6．若
[image: image19.wmf]m

＝3,
[image: image20.wmf]n

＝7，且m－n＞0，则m＋n的值是（     ）

 A．10    B．4     C．－10或 －4   D．4或－4

7．如图是一个正方体的平面展开图，若把它折成一个正方体，

则与空白面相对的面上的字是（     ）．

A．北      B．京      C．欢        D．迎

8．若一个几何体的三种视图如图所示，则该几何体是（     ）

A．正方体  B．圆柱体  C．圆锥体    D．球体

二．填空题：（每小题3分，共10题，合计30分）
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[image: image21.wmf]的解是
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10．已知
[image: image22.wmf]x

＝3是方程11
[image: image23.wmf]-
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[image: image24.wmf]x
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[image: image25.wmf]a



 EMBED Equation.3 [image: image26.wmf]x



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image27.wmf]-

1的解，
则
[image: image28.wmf]a

 ＝___________．
11．如图，已知点M、N分别是线段AC、CB的中点，若MN=6cm，则AB=_________cm． 

12．按照四舍五入法，
[image: image29.wmf]0204

.

3

精确到千分位，有________个有效数字． 

13．在数轴上，与表示
[image: image30.wmf]3

-

的点相距2个单位长度的点所表示的数是_____________．

14．小明在日历上圈出五个数，呈十字框形，它们的和是40，则中间的数是_________．

15．王红的妈妈为爸爸买了一件上衣和一条裤子，共用306元，其中上衣按标价打7折，裤子按标价打8折，上衣的标价为300元，则裤子的标价为_________元．

16．钟表在3点30分时，它的时针与分针所夹的角是____度．
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17．如图，O是直线AD上一点，射线OC、OE分别是
[image: image31.wmf]BOD
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18．观察下列各式：
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将你猜想到的规律用含有字母n（n为正整数）的式子表示出来：_______________  _．

三．解答题（19—22每题6分；23—25题10分；26题12分；合计66分）

19．计算：
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20．解方程：
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21．解方程：
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22．化简求值： 
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23．操作题：

小明同学在操场上，先从O点沿着北偏东
[image: image43.wmf]°
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方向走了
[image: image44.wmf]m
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到达A点，再从A点沿着北偏西
[image: image45.wmf]°
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方向走了
[image: image46.wmf]m
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到达B点．若用
[image: image47.wmf]cm
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代表
[image: image48.wmf]m

20

，画出示意图，并量出示意图中线段BO的长度．

24．如图，一副三角板的两个直角顶点重合在一起．

⑴比较
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⑵求
[image: image51.wmf]EON
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[image: image52.wmf]MOF
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的度数．

25．一个点A从数轴上表示+2的点开始移动，第一次先向左移动1个单位，再向右移动2个单位；第二次先向左移动3个单位，再向右移动4个单位；第三次先向左移动5个单位，再向右移动6个单位；……．写出：

（1）第一次移动后这个点在数轴上表示的数；

（2）第二次移动后这个点在数轴上表示的数；

（3）第五次移动后这个点在数轴上表示的数；

（4）第n次移动后这个点在数轴上表示的数．
26．一列火车匀速行驶，经过一条长450m的隧道时，需要20秒的时间，隧道的顶上有一盏灯，垂直向下发光，灯光照在火车上的时间是5三．根据以上数据，求：

⑴火车的长度；
⑵火车完全在隧道里行驶的时间．

　宿迁市市直初中2007～2008学年度七年级第一学期期末考试

数学试卷参考答案（仅供参考）
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20． 原方程可化为：
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23．示意图如图所示：
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测量可得：
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25．（1）+3  ………………………………………………………………2分

   （2）+4    …………………………………………………………………4分

   （3）+7    …………………………………………………………………7分

（4）
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26．解：（1）设火车的长度为
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答：火车的长度为150米；火车车身完全在隧道里的时间为10秒．……12分
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